



Dodatek Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání– č. 1

Text dodatku Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání (směrnice ZŠ Jablůnka č. 85/2013) doplňuje kapitolu č. 1 Zásady hodnocení průběhu a výsledků vzdělávání a chování a mění kapitolu č. 5.2 Způsob získávání podkladů pro hodnocení:

Náhradní klasifikace

Při absenci žáka 30 a více procent zameškaných vyučovacích hodin a při nedodržení minimálního počtu známek, který odpovídá dvojnásobku týdenní hodinové dotace předmětu (např. 1 hodina – minimum 2 známky za pololetí, 4 hodiny týdně – minimum 8 známek za pololetí) určí ředitel školy náhradní termín klasifikace žáka.

O těchto případech informuje příslušný vyučující spolu s třídním učitelem bez zbytečného odkladu vedení školy. Ředitel školy pak stanoví termín náhradní klasifikace a formu ověření znalostí a vědomostí daných ŠVP. Škola informuje zákonného zástupce žáka o požadavcích na klasifikaci za dané období, o formě a náhradním termínu klasifikace.

Poznámka:

Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání kapitola 1.1 Zásady hodnocení průběhu a výsledku vzdělávání upřesňují náhradní klasifikaci takto: Nelze-li žáka hodnotit na konci pololetí, určí ředitel školy náhradní termín klasifikace. Za 1. pololetí musí náhradní klasifikace proběhnout nejpozději do dvou měsíců po skončení prvního pololetí, za 2. pololetí do tří měsíců. V období měsíce září do doby hodnocení navštěvuje žák nejbližší vyšší ročník, popřípadě znovu devátý ročník (podle § 52 zákona č. 561/ 2004 Sb.).

Dodatek byl schválen Školskou radou ZŠ Jablůnka dne 19. 6. 2014.

Se zněním dodatku byli seznámeni pedagogičtí pracovníci na pedagogické radě 29. 8. 2014, rodiče žáků formou informace na školním webu a sdělení na prvních třídních schůzkách, žáci v rámci třídnických hodin dne 1. 9. 2014.

Způsob zveřejnění: na úřední desce, ve sborovně školy a na místě umožňujícím dálkový přístup – tj. na školním webu

Nabytí účinnosti doplňku: od 1. 9. 2014

29. 8. 2014

Mgr. Luděk Drlík

ředitel ZŠ Jablůnka